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MINUTA DA ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DOS AFLUENTES MINEIROS DOS RIOS MOGI-
GUAÇU E PARDO (GD6), REALIZADA NO DIA 12 DE MARÇO DE 2024 POR VIDEOCONFERÊNCIA.

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, deu-se início a1ª Reunião Ordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica
do dos Afluentes Mineiros dos Rios Mogi-Guaçu e Pardo (CBH Mogi-Pardo GD6), realizada de forma não presencial, pela plataforma Microso� Teams,
para discussão dos seguintes itens de pauta: I - Abertura da reunião e verificação do quorum; II - Aprovação das atas; 1ª reunião Ordinária 13/12/2023
e da 2ª Reunião Extraordinária do dia 07/12/2023; III - . Apresentação do IBAMA para contextualização e atuação do Ins�tuto na Bacia Hidrográfica dos
rios Mogi Pardo- GD6, referente situação atual da Unidade de Descomissionamento de Caldas; IV - Deliberação do Processo de Outorga de Grande
Porte nº: 13800/2023. Requerido por Antônio Carlos Bacci;; V - Apresentação do relatório da 81ª Reunião Ordinária do FMCBH presencial nos dias 13 e
14 de dezembro de 2023, em Belo Horizonte- Conselheiro José Edilberto; VI . Apresentação do relatório do 1º Encontro dos Comitês de Bacias
Hidrográficas de Minas Gerais;; VII . Moção de Reconhecimento pelos esforços e contribuições excepcionais de Luiz Renato Musa Machado durante sua
par�cipação como conselheiro no Comitê; VIII -Informes gerais; IX -Encerramento. Membros presentes: Na reunião es�veram presentes 18
(dezoito)membros, representando 17 (dezessete)ins�tuições, sendo os seguintes membros da Diretoria: Presidente: José Edilberto da Silva Resende
(Associação Poços Sustentável-APS), Vice-presidente: Claudio Junior Araújo (Município de Andradas), Secretário: Ângelo Angelini Neto(Conselho
Regional de Biologia da 4ª Região-CRBIO-04; os seguintes Conselheiros Representantes do PODER PÚBLICO ESTADUAL: Eduardo de Araújo Rodrigues
(Ins�tuto Mineiro de Gestão das Águas - IGAM), Ruben César Alvim Vieira (Ins�tuto Mineiro de Gestão das Águas – IGAM), Rubens Francisco Gonçalves
Filho ( Policia Militar de Minas Gerais-PMMG), Danilo Salvaterra ( Secretaria de Estado e Agricultura ,Pecuária e Abastecimento – SEAPA), Luís Cláudio
Nimtz Rodrigues (Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais – EMATER);Representantes do PODER PÚBLICO
MUNICIPAL; Larissa Antunes Simões (Prefeitura Municipal de Bueno Brandão), Joelmar Lucas de Andrade (Prefeitura Municipal de Poços de Caldas),
Rafaela Macedo Soares (Município de Guaxupé); Representantes dos USUÁRIOS: Francisco Fernandes de Almeida Júnior (Federação da Agricultura e
Pecuária do Estado de Minas Gerais FAEMG),Fábio Augusto Zincone(DME Energé�ca S.A), Renato Nogueira Pizol ( Alcoa Alumínio S.A), Alexandre José
Grego (Companhia de Saneamento de Minas Gerais COPASA).Representantes da SOCIEDADE CIVIL: Ana Cláudia Carvalho Gonçalves(Associação dos
Engenheiros e Agrônomos de Andradas –ASSEA), Paulo Roberto Pinheiro(Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Minas Gerias – CREA-MG).
Também esteve presente, dando apoio à reunião, o auxiliar administra�vo do CBH, Bruno Gonzaga. O presidente do CBH, JoséEdilberto deu boas-
vindas a todos os presentes e procedeu à verificação de quorum, confirmando a presença de conselheiros e convidados. O primeiro ponto de pauta foi
a aprovação das atas das reuniões anteriores. Foram aprovadas as atas da segunda reunião extraordinária de 07/12/2023 e da primeira reunião
ordinária de 13/12/2023, com algumas abstenções jus�ficadas por ausência nas reuniões anteriores. A apresentação do Ibama, prevista no item 3 da
pauta foi cancelada, pois o representante do Ins�tuto jus�ficou incompa�bilidade na agenda, devido a outras a�vidades. Um vídeo do superintendente
foi exibido, alinhado com a pauta hidrográfica e a parceria com os comitês. A discussão contou com a par�cipação da Câmara Técnica de Instrumentos
de Gestão (CTIG) do CBH e do IGAM. O empreendedor, embora convocado, esteve ausente para prestar esclarecimentos. Após debate e contribuições
dos Técnicos da URGA, sanando todas as dúvidas sobre o empreendimento, a plenária encaminhou majoritariamente a favor da manifestação da
Câmara Técnica (CTIG), ou seja, a outorga foi indeferida, por entenderem que faltavam elementos e informações detalhadas para a aprovação do
projeto, conforme evidenciado na ata da CT e todos os seus elementos analisados. Nos itens 5 e 6 da pauta, José Edilberto relatou sua par�cipação em
eventos representando o Comitê, destacando a importância da governança e ar�culação interins�tucional. No item 7, foi aprovada uma moção de
agradecimento e reconhecimento ao falecido conselheiro Luiz Renato Musa Machado, por sua contribuição ao Comitê. No item de pauta Assuntos
Gerais: José Edilberto informou aos conselheiros sobre a planilha de monitoramento da Governança dos Comitês de Bacias Hidrográficas e incen�vou
os conselheiros a responderem ao ques�onário de avaliação do ano de 2023 do Comitê até o dia 30 de abril. Falou ainda sobre a Semana da Água de
2024 e a comemoração dos 25 anos da Polí�ca Estadual de Recursos Hídricos. Anunciou sobre uma oficina com o tema: Cobrança de Recursos Hídricos
e da importância dos conselheiros par�ciparem dessas capacitações, além da par�cipação em eventos e cursos relacionados à gestão de recursos
hídricos. Às 11h12min José Edilberto encerrou a reunião, agradecendo a par�cipação e contribuição de todos.

 

Documento assinado eletronicamente por José Edilberto da Silva Resende, Presidente(a), em 19/06/2024, às 10:02, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Ângelo Angelini Neto, Secretário(a), em 20/06/2024, às 15:19, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 89529230 e o código CRC 4363DC6C.
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